

**Sprostowanie do przetargu
z dnia 26 listopada 2015 roku
nr ogłoszenia 321030-2015**

Przedszkole Samorządowe w Krzeszowicach jako Zamawiający
prostuje oczywisty błąd , który wkradł się w specyfikację
w załączniku nr 1a w poz. 53.

W specyfikacji w/w załącznika
w **pozycji 53** nazwa „Drożdżówka” - kolumna 6 mylnie wpisano jednostkę
miary. Jest – kg , a **powinno być – szt.**

Dyrektor Przedszkola

Samorządowego w Krzeszowicach